

本周六来参加 石实校园开放日

珠江时报讯(记者/罗焯嫻 通讯员/罗敏清 周艳怀) 扬长教育,出彩人生! 4月15日(本周六)上午,石门实验学校将举行第23届扬长教育开放日暨扬长教育集团“五育融合”课程展示活动。“准初中生”和家长们可以现场聆听石实名师精彩课程、体验石实校园丰富活动,与石实学子面对面交流。

学校设计了全方位开放校园、沉浸式体验活动、互动式参与课堂三大环节。来宾可在入门后领取学生手绘地图,通过地图便捷直观地一览校园美景,在明德楼一楼会体验英语、三棋等精彩的“扬长大擂台”、艺术现场展示活动,在致远楼一楼会体验有趣的物化生实验,以及与季华实验室合作的未来科技体验项目等。

今年开放日最大的亮点是扬长课程、活动大展示。这是学校扬长教育成果最直观的展演,现场可以欣赏到气势如虹、活力四射的两个大型团体操,还有数十门精品扬长课程展示。

扬长课程、活动大展示,充分展现石门实验学校“立德、增智、爱劳、乐美、强体”五育融合的育人方针,石实学子人人参与,人人出彩。学校鼓励每一位前来的同学们结合自己的特长,积极参与课程互动,还有机会赢取具有石门实验学校特色的精美文创礼品。

如果同学们动手能力强,《藤艺世界》《徽章DIY》《手工折纸》等课程欢迎你一展身手;如果同学们喜爱艺术,石实老师会在绘画、舞蹈、音乐课上跟你交流;如果同学们对科技感兴趣,学校有《信息学小创客》《机器人编程》等前沿课程;此外,还有体育、劳动、摄影等各类特色课程。

本次的扬长教育开放日是学校的办学特色、成果集中展示。为了给家长和学子们提供更好的开放日体验,学校设置了开放日预约报名通道,扫描二维码即可进行预约报名。



扫码看
报名方式

南海儒林实验学校启动建设以来陆续接到热心乡贤的募捐 启动一个多月 认捐超5000万元

珠江时报讯(记者/区辉成) 南海儒林实验学校自今年2月启动建设后,持续接受热心乡贤的募捐。截至目前,南海儒林实验学校线下认捐人民币金额超4252万元、港币金额超780万元。九江镇教育发展中心倡议,继续发动乡贤发扬爱国爱乡精神,支持家乡教育事业的发展,慷慨解囊,积极支持学校建设资金筹集,使学校早日建成,缓解九江镇学位不足的迫切需求。

俗话说,“集腋成裘,聚沙成塔”“赠人玫瑰,手有余香”。九江镇教育发展中心相关负责人表示,南海儒林实验学校筹建投资大、时间紧,建设资金有缺口。希望各位乡亲继续发扬爱国爱乡精神,支持家乡教育事业的发展,慷慨解囊,积极支持学校建设资金筹集,使学校早日建成,缓解九江镇学位不足的迫切需求。

千秋基业,教育为先,建设南海儒林实验学校(九年一贯制)是九江镇的一件大事。自今年2月学校启动建设后,项目接受热心乡贤的募捐,来自港澳及内地的善长仁翁、社会贤达和企业代表,纷纷慷慨解囊,为建设新学校添砖加瓦。

据介绍,南海儒林实验学校今年2月23日举行了项目奠基仪式,争取2023年底实现主体建筑完工,整个项目预计2024年9月投入使用,学校建成后面向全镇招生,将新增小学部教学楼4栋、初中部教学楼5栋、图书馆1座、体育馆1座、大报告厅1



南海儒林实验学校建设效果图。

学校供图

个,小报告厅1个,初中学生宿舍1栋,400米、200米跑道运动场各1个,共设小学部48个教学班2160个学位,初中部52个教学班2600个学位。

作为“儒林之乡”,九江镇素有重教兴教的浓厚氛围,文风鼎盛。近年来,九江镇紧紧围绕南海区“品质教育,学在南海”和九江镇“儒乡教育,立品

创先”的工作目标,以全力推进学校的新建、扩建工作为抓手,不断优化九江的教育环境,深化教育改革,进一步提升九江的教育品质。

听音湖实验学校组织初三学子开展名校研学活动

走进“梦校”沉浸式体验高中生活

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/张智慧) 距离今年佛山中考仅有60多天,如何让心中的“梦校”变得触手可及?初三学子在冲刺阶段有哪些注意事项? 4月12日,听音湖实验学校(简称“听实”)组织初三学子走进石门中学,开展名校研学活动,进一步激发学子学习热情,提高教育实效。

学生们,只要认真对待学习,考石门中学其实也不难。我在石门中学等待大家,等待再次相会。”

下课铃声响起,石门中学高一年级优秀学子胡柏扬、何志远同学来到现场,向听实学子传授了自己的学习经验。“一定要做好笔记,整理好错题本,保持好的心态,尤其是考前最后一个月一定要注意劳逸结合。”胡柏扬说。

“学姐,平时数学我总能拿110多分,可是一到大考就只能考90多分,不知道是怎么回事儿,对接下来的备考我也觉得有点迷茫。”研学活动上,听实首届初三毕业生、石门中学高一学生吴铠莹和万蕙宁跟听实的学弟学妹们进行了热烈互动,并为提问的学妹解疑答惑。吴铠莹细心地跟大家捋清思路,希望大家不要惧怕失败,要从试卷失分点背后的考点和



石门中学学生与听音湖实验学校学生交流互动。 通讯员供图

原因入手,有针对性地进行系统复习,查缺补漏。

听实学子郑钧翼说,“这次活动让我感受到了石门中学浓厚的学习氛围。石中美丽的校园环境也给我留下了深刻的印象。我一定努力考上石中!”“这次研学让我感悟很深,不仅了解了高中的生活,还从石中学霸那里学到了很多学习方法,激励我在接下来的日子里加倍努力。”听实学子葛昕辰表示。

听音湖实验学校相关负责人表示,通过本次研学,听实学子沉浸式地体验了高中生活,感受到了石门中学浓厚的文化气息,相信大家定能笃行不怠,在初三最后的冲刺阶段奋勇拼搏,不负青春。



4·15 全民国家安全教育日

贯彻总体国家安全观增强全民国家安全和素养 夯实以新安全格局保障新发展格局的社会基础

